
STRUTTURA

1. Quanto si ritiene soddisfatto degli aspetti relativi a struttura ed ambiente

nell’asilo nido?

 1.1 della sicurezza degli ambienti

53 risposte

1.2 dell’organizzazione degli spazi: allestimento, arredi

53 risposte

1.3 della gradevolezza dell’ambiente: colori, ordine

53 risposte

1.4 delle condizioni igieniche dell’ambiente

53 risposte

ALIMENTAZIONE

2. Quanto si ritiene soddisfatto dell’alimentazione all’asilo nido?

Questionario di gradimento - anno scolastico
2022/23
53 risposte

Pubblica i dati di analisi
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2.1 della qualità e della varietà del menù

53 risposte

ORGANIZZAZIONE

3. Quanto si ritiene soddisfatto dell’organizzazione  del servizio?

3.1 del calendario annuale di apertura del servizio

53 risposte

3.2 degli orari di apertura e chiusura del servizio

53 risposte

PARTECIPAZIONE

4. Quanto si ritiene soddisfatto del coinvolgimento da parte del nido?

4.1 della sua partecipazione ai laboratori/attività proposte dal nido

53 risposte

4.2 dei temi trattati negli incontri con i genitori

53 risposte
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4.3 delle informazioni/comunicazioni ricevute quotidianamente dalle
educatrici

53 risposte

4.4 della disponibilità degli educatori ad accogliere le domande dei
genitori

53 risposte

4.5 della possibilità di avere momenti di incontro/confronto con gli altri
genitori

53 risposte

4.6 degli orari nei quali si svolgono gli incontri con i genitori

53 risposte

4a. Ha partecipato alle iniziative proposte dall'asilo nido?

53 risposte

4b

4b. Se sì, a quante avete partecipato? (indicare il numero)

48 risposte
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4c

4c. Se no, per quale motivo?

46 risposte

DIDATTICA

5. Quanto si ritiene soddisfatto degli aspetti educativi e didattici?

5.1 dell'attenzione dimostrata ai bisogni specifici di ogni bambino

53 risposte

5.2 della capacità del servizio di dare serenità e sicurezza alle famiglie

53 risposte

5.3 delle esperienze che favoriscono le relazioni tra bambini e tra
bambini e adulti

53 risposte

5.4 delle esperienze che favoriscono lo sviluppo di abilità (motorie,
comunicative)

53 risposte
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5.5 delle esperienze che favoriscono l’autonomia del bambino

53 risposte

5.6 dell'organizzazione dei giochi/attività

53 risposte

5.7 della qualità e quantità del materiale didattico

53 risposte

5.8 delle informazioni fornite circa l’attività didattica ed educativa svolta

53 risposte

PERSONALE

6. Quanto si ritiene soddisfatto del personale?

6.1 della competenza e professionalità delle educatrici

53 risposte
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6.2 della capacità di sviluppare rapporti di affetto e fiducia con i bambini

53 risposte

6.3 della gentilezza e disponibilità delle educatrici

53 risposte

6.4 della competenza e disponibilità delle ausiliarie (addetti alle pulizie,
cuoche)

53 risposte

GIUDIZIO GENERALE

7.  Nel complesso, quanto si ritiene soddisfatto del servizio offerto dall’asilo

nido?

7.1 della soddisfazione in generale nei confronti dei servizi offerti

53 risposte

8. Quanto ritiene importanti, in generale, i seguenti aspetti offerti dall’asilo

nido?

8.1 aspetti strutturali

53 risposte
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8.2 cibo/alimentazione

53 risposte

8.3 organizzazione del servizio

53 risposte

8.4 partecipazione delle famiglie

53 risposte

8.5 aspetti didattici/educativi

53 risposte

8.6 professionalità del personale educativo ed ausiliario

53 risposte

9. Quanto ritiene che il servizio offerto dall’asilo nido sia adeguato alle
Sue aspettative?

53 risposte

Copia

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)

13 (24,5%)

39 (73,6%)

Copia

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%) 7 (13,2%)

45 (84,9%)

Copia

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (5,7%)

23 (43,4%)

27 (50,9%)

Copia

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
6 (11,3%)

47 (88,7%)

Copia

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%) 3 (5,7%)3 (5,7%)3 (5,7%)

49 (92,5%)

Copia

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 10 (18,9%)

43 (81,1%)



10. Quanto volentieri il bambino/a si reca all’asilo nido?

53 risposte

11. Quanto consiglierebbe l’asilo nido a parenti e amici?

53 risposte

INFORMAZIONI

Grado di parentela con il bambino/a di chi compila il questionario:

53 risposte

Il bambino/a frequenta l'asilo da:

53 risposte

Sesso del bambino/a:

53 risposte

Cittadinanza della famiglia:

53 risposte
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Numero di componenti della famiglia:

53 risposte

Nella Sua famiglia esistono altri bambini/e che frequentano o hanno
frequentato l’asilo nido:

53 risposte

Il bambino/a è iscritto come:

53 risposte

Il bambino/a frequenta come:

53 risposte

Dati Genitore 1

Figura genitoriale:

53 risposte

Età:

53 risposte
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Titolo di studio:

53 risposte

Professione:

53 risposte

Dati Genitore 2

Figura genitoriale:
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Età:

53 risposte

Titolo di studio:
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Professione:

53 risposte
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Ha dei consigli per il miglioramento del servizio offerto dall’asilo nido ?

18 risposte

No

Nessuno

No, tutto perfetto. Forse il giardino sul retro da migliorare un pochino perché c’è tanta terra

Siete il top

La possibilità di un’alternativa alimentare nel caso il bambino rifiuti sia il primo che il secondo

Nessuno, siamo molto contenti che nostro figlio frequenti questo asilo.

Va tutto alla grande! Sarebbe il top sistemare un pò il giardino sulla destra

Sarebbe comodo, per il personale turnista, avere la possibilità di usufruire del servizio sempre
(festivi compresi).

Limitare accesso ai bambini in presenza di evidenti sintomatologie quali, a titolo di esempio:
febbre, tosse, raffreddore, congiuntiviti, dissenteria, vomito, eruzioni cutanee ecc…

Offerte di sport e più gite.

L’unica cosa che si potrebbe migliorare è il terreno del giardino, se si facesse crescere un prato
sarebbe più bello.

Nessuno, siamo completamente soddisfatti

No, siamo molto soddisfatti

L'unico aspetto sul quale c'è un margine di miglioramento é l'alimentazione, per il resto sono
assolutamente soddisfatta.

Introdurre condizionatori aria(non li ho visti)

In un servizio che è davvero di alto livello vedo solo un aspetto migliorabile che è l’ambiente
strutturale, ed in particolare il giardinetto. Si vede che, in realtà, c’è molta attenzione anche a
questo per migliorarlo sempre, ma i limiti sono proprio dell’edificio, penso che in una struttura
diversa sarebbe davvero insuperabile (lo è già).
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